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Tantárgy: Alkalmazott lineáris algebra
Témakör: Mátrixalgebra

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Számolja ki az u(−1,−5,−3) és v(4, 5, 3) vektorok skalárszorzatát.

Eredmény: uv = −38.

2. feladat: Számolja ki az u(−5t + 2, t − 4, 4t − 2) és v(2, 0, 0) vektorok skalárszorzatát.

Eredmény: uv = −10t + 4.

3. feladat: Határozza meg t értékét úgy, hogy az u(t + 4, 2t + 3, t + 3) vektor merőleges
legyen a v(3, 0,−2) vektorra.

Eredmény: t = −6.

4. feladat: Adottak az u(−1, 1,−2) és v(−5, 2, 0) vektorok. Határozza meg azt a t számot,
melyre az u és a tu + v vektorok merőlegesek.

Eredmény: t = − 7
6 .

5. feladat: Számolja ki a v(−4,−5, 1) vektor hosszát.

Eredmény: ||v||2 =
√

42 = 6.48.

6. feladat: Számolja ki az u(−2, 5, 1) és v(−5, 5,−4) vektorok által bezárt szöget.

Eredmény: arccos( 31√
1980

) = 45.84◦.
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